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У монографії Г. Філіпчука висвітлено реалії і тенденції сучасно-
го соціоприродного світу, здійснено культурно-історичний, науко-
во-педагогічний, суспільно-політичний аналіз державно-освітньої 
політики, роль громадянського суспільства в системі становлення 
еколого-етичної парадигми, ідеології людиноцентризму. Розкрито 
процеси трансформацій освітньо-екологічних, світоглядних, по-
літико-правових, економічно-господарських підходів, переосмис-
лення цивілізаційних основ буття націй, народів і країн відповідно до 
цілей сталого розвитку, безпеки і життєдіяльності людства. У цьому 
контексті виокремлена особлива роль освіти як важливої складової 
загальнолюдської і національної культур, шляхи і напрями форму-
вання екологічної свідомості, культури, етичної відповідальності 
на основі фундаментальних пріоритетів, культуроцентризму, еко-
антропоцентризму, нових ідеалів гуманізму. Важливе місце у роз-
гляді зазначених проблем займає українознавча культурно-освітня 
політика, синергія загальнолюдських, національних, особистісних 
цінностей для творення нової суспільної «екологічної моралі».

Авторське бачення і позиція можуть використовуватися в робо-
ті навчальних закладів, науково-педагогічними працівниками, еко-
логами, студентами, учнями, громадськими і політичними діячами, 
всіма, кому не байдужа доля України, людини, світу.

Ця книжка об’єднала в співавторстві філософа, гуманіста й гро-
мадського діяча з Японії Дайсаку Ікеду та системного математика й 
кібернетика з України Михайла Згуровського – людей різних доль, 
сформованих у різних умовах і в різних країнах, які, однак, поділяють 
дуже подібні загальнолюдські цінності й мають схожі погляди на пер-
спективи розвитку своїх народів у XXI столітті. З різних позицій, під 
різними кутами зору вони аналізують соціальні, політичні, суспільні, 
державні процеси, актуальні для Японії, України та світу в цілому, 
аби допомогти читачам розібратися в найскладніших нюансах життя 
сучасної світової спільноти. Автори переконані, що світ XXI століття 
стоїть на порозі нових відкриттів людського генія й великих духовних 
звершень. На їхню думку, сила розуму, толерантність, духовність – 
це ті якості, які повинні перемогти в новому столітті й завдяки яким 
людина обов’язково змінить світ на краще.

У книзі вміщено вибрану публіцистику члена Національної спіл-
ки журналістів України, доктора технічних наук, професора, Прези-
де нта Університету «Україна» Петра Михайловича Таланчука. Це – 
його актуальні, глибоко аргументовані статті, роздуми на злобу дня, 
ін терв’ю у засобах масової інформації, виступи перед студент ською – і 
не тільки – аудиторією. Автор порушує найгостріші проблеми сучас-
ного суспільного життя, зокрема реформування освіти, розглядає 
їх з державницької позиції крізь призму корінних українських інте-
ресів.

Публіцистика П. Таланчука оригінальна і своєрідна. У ній орга-
ніч но поєднуються масштабність мислення, науковість і жвавий 
стиль викладу.

Книга орієнтована на освітян, студентів та широкий загал.


